
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання на 

базі гуртожитку Комунального закладу «Уманський гуманітарно-педагогічний 

фаховий коледж  ім. Т.Г. Шевченка Черкаської обласної ради» 

 

 

16  жовтня  2023 року                                                                                               м. Умань 

  

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях тимчасового 

проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 
Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський Вадим 

Анатолійович 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності представника комунального 

закладу «Уманський гуманітарно-педагогічний фаховий коледж  ім. Т.Г. Шевченка 

Черкаської обласної ради» Крамської Зої  Михайлівни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

МТП є гуртожиток комунального закладу «Уманський гуманітарно-педагогічний 

фаховий коледж  ім. Т.Г. Шевченка Черкаської обласної ради» Дана будівля 

перебуває в комунальній власності Черкаської обласної ради (далі МТП). 

Знаходиться за адресою: вул. Некрасова,1, м. Умань, Черкаська область. 

Відповідно  до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 

України №930 від 01 вересня 2023 року, вказане приміщення до переліку МТП, що 

формується Мінреінтеграції України не подавалося. 

Попередній моніторинговий візит не проводився. 

 

Розташування:           

 МТП знаходиться по вул. Некрасова,1 м. Умань, фактично в центрі міста. 

На одній території з МТП за 20 метрів знаходиться адміністративна будівля 

комунального закладу «Уманський гуманітарно-педагогічний фаховий коледж   

ім. Т.Г. Шевченка Черкаської обласної ради». 

МТП є п’ятиповерхова цегляна будівля. 

На першому поверсі МТП розміщені кабінети для навчання. На інших поверхах 

проживають студенти навчального закладу. 

За 300 метрів від МТП розташовані торгові павільйони, продуктові магазини, 

аптека, автобусна зупинка. 

 

Наповненість 

МТП розраховано на 270 осіб. 

На час візиту в МТП проживає 1 ВПО.  

Умови проживання ВПО в даному МТП відповідають вимогам, передбаченим 

п.п.3 п.8 «Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо 
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переміщених осіб», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №930 від 

01 вересня 2023 року, оскільки ВПО проживає один в кімнаті площею 14 м.кв. 

 

Вартість проживання договір на проживання та правила 

ВПО проживає в даному МТП безкоштовно. Оплату за проживання забезпечує 

безпосередньо навчальний заклад. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція) 

 

В МТП теплопостачання, водопостачання та електропостачання 

централізоване. 

На випадок аварійного відключення електропостачання в МТП наявний 

електрогенератор. 

Наявність гарячої води забезпечується завдяки наявності бойлерів. 

МТП вентелюється належним чином. 

 

Харчування  

На кожному поверсі МТП знаходиться кухня де люди готують собі їжу 

самостійно. Продукти харчування купують проживаючі за власний кошт. 

Кухня обладнана трьома електроплитами на 4 конфорки кожна, кухонними 

столами, мікрохвильовою піччю, кофе – варкою, кухонним інвентарем двома 

мийками для рук, бойлером, шафою. 

Підлога та стіни кухні обкладені плиткою. 

В МТП на поверхах розміщено 4 холодильники. 

 

Гігієна 

Стіни в коридорах МТП фарбовані, підлога викладена плиткою. На кожному  

поверсі наявні 2 душові (окремо чоловіча на 4 кабінки та жіноча на 4 кабінки), також 

туалет для чоловіків, туалет для жінок та службовий туалет. Поряд з душовими наявні 

мийки для рук та два бойлери. 

У МТП є 2 пральні машини та сушарка для білизни. 

Прибирання в коридорах МТП забезпечує прибиральниця, а в особистих 

кімнатах мешканці здійснюють самостійно. Проте, мешканці на такий порядок не 

скаржилися. 

Водночас, під час огляду МТП було встановлено, що коридори та інші 

приміщення на поверхах виглядають чистими.  

 Миючими, чистячими, дезінфікуючими та медичними засобами ВПО 

забезпечують себе самостійно.  

 

Протипожежна безпека         

 В МТП мається план евакуації. 

Водночас в МТП наявні вогнегасники, пожежна сигналізація та аптечка  ПМД. 

В МТП є укриття, яке об лаштоване: двома окремими санвузлами, двома 

мийками для рук, душовою, запасом води, місцями для сидіння. 

 

Безбар’єрність  

Вхід до МТП облаштовано пандусом. При цьому, маломобільні особи відсутні. 

 

Умови в кімнатах 

В кімнаті, де проживає ВПО, є можливість розмістити від 2 осіб. 
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Площа житлової кімнати в середньому становить 14 кв. м. 

Кімната облаштована столом, шафою, тумбою, двома ліжками, стільцями, 

настільною лампою.  

Вікна в кімнаті металопластикові.   

Провітрювання в кімнаті відбувається шляхом відкриття вікна. 

Пліснява в житловій кімнаті та взагалі в МТП відсутня. 

 

Дозвілля            
 В МТП наявна кімната для проведення дозвілля дітей та дорослих. Крім того, в 

МТП є спортивний майданчик, бібліотека. 

Доступ до інформації та послуги  

В МТП наявний  інформаційний стенд та дошка оголошень.  

ВПО укладено декларацію з сімейним лікарем. В МТП наявний безкоштовний 

інтернет. 

Скарг щодо доступу до медичних послуг від ВПО не надходило.  

ВПО отримує допомогу на проживання.  

Умовами проживання ВПО задоволений. 

 

Освіта 

В МТП максимально забезпечено можливості для навчання. 

Проте проживаючий ВПО навчання не потребує. 

 

Працевлаштування 

ВПО працевлаштований офіційно у комунальному закладі «Уманський 

гуманітарно-педагогічний фаховий коледж  ім. Т.Г. Шевченка Черкаської обласної 

ради». 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 1 особою. 

В ході проведення моніторингового візиту було встановлено, що умовами 

проживання задоволений. Скарги чи зауваження відсутні.  

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

 

Регіональний  координатор  

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини в 

Черкаській області 

 

 

 

 

 

Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 


